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MAGHMATIKOZ

OYAAA EPTAZIAZ
ENOTHTA : «<EYOEIA - TPANEZA OEMATQN »

EZIZQZH EYOEIAZ

2.18575. Aivovral ta onpeia A(1,2) kai B (5,6 )
a) Na Bpeite Tnv eCiowan tng euBeiag TTou diEpxeTal ammod Ta onueia A kai B .
B) Na amodeitete 0TI N ueookaBeTog € TOU EUBUYPAUUOU TURApaTog AB £xel Giowon TV y=—-x+7

2.18600. OcwpoUpe TNV eubtia ¢, TTOU TEVEI TOUG AGOVEG X' X Kal @' Y OTa onueia A(3,0) kot B(0,6) avTioToixa.
a) Na Bpeite Tnv egiowan Tng ubeiag ¢, .
B) Ave, eivarn eubeia ou diEpxeTal atd TNV apxr Twv agdvwv Kai gival KABetn aTnve, , TOTE va PpEiTe:
i) Tv eCiowon TG euBeiag ¢, . i) TIC CUVTETAYPEVEG TOU ONEIOU TOPAG TWV EUBEIWV €, KAl &, .

2.18601. Eotw M (3, 5) 10 péoo euBuypaupou TpAparog AB e A(1,1) .
a) Na Bpeite: i) TIC ouvTETaYUEVEG TOU Onueiou B .
ii) TNV egiowon Tng euBeiag Tou diEpxeTal amd Ta onueia A kai B .
B) Na Bpeite Tig ouvteTaypéveg anpeiou K Tou GEova 'y €101 woTe va 1oxUel (KA) =(KB).

2.18602. Aiverain euBeia (€): y+x =1kai 10 onpeio A(2,-4).

a) Na Bpeite Tnv eCiowan tng euBeiag Tmou diEpxeTal amod 1o A Kai eival KGBetn atnv (g).
B) Na Bpeite Tnv TpoBoAA Tou onpeiou A TTGvw oTnV €ubgia (€).

2.20060. Aivovrai Ta dlaviopara a = (1,—1) kal f=(3,0).

a) Na Bpeite TIC GUVTETAYUEVES TOU DIAVUCHATOC 1 = 4a. —%B :

=2
B) Na Bpeite TnVv eCiowan tng euBeiag Tou £xel ouvTeAeaTn dlEUBuvOng u? Kal DIEPXETAI OTTO TO ONEIO
A(l, a-p+ 2)
2.20063. OswpoUpe To UBUYpappo Turpa AB pe péoo M kar A(1,-2), M(-2,5).

a) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU aNEiou B .
B) Na Bpeite TV eCiowan TG pecokaBéTou € Tou euBuypdupou TurfuaTog AB, kaBwg Kal Ta KOIVA GNUEIa QUTAS HE
TOUG GEoVEG X' X KAl Y'Y .

2.20066. Aivetal Tpiywvo ABI ue kopuEg Ta onpeia A(3,1), B(-1,1) kal T'(2,4).
a) Na Bpeite v e€iowan Tng TAeupdg Al . B) Na Bpeite TI¢ e¢lowaeig Tou Uyoug BA kai Tn¢ diapéoou AM.

2.22517. Ocwpoupe Ta anueia A(6, W) kal B(u+2, p+1), yeR .
a) Na amodeigete 011 yia kGO pe R , T0 onpEia eivar dIAQOPETIKA PETAEU TOUG Kal va Bpeite TV ¢iowan Tng eubeiag
Trou diépyeTal ammo Ta A kai B.
B) Na Bpeite yia TTola TIr Tou [, To onpeio (4, 2) mepiéxetal otnv eubeia AB

4.20147. Aivovtai Ta onpeia A(A+1L,A-1), B(2,2) kai I'(4,6), AeR.

a) Na Bpeite TNV YeookaBeTo Tou TuApaToS Bl
B) Av 1o anueio A 1ocaméxel amo Ta onueia B kail ,va Bpeite v Tiur Tou A.
y) MNa A =4 ,va Bpeite onueio A waoTe 10 TETPATAcUpO ABAT va gival poupog
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2.20068. Aivetal Tpiywvo ABI pe A(-5,4) , B(-1,6) , T(4,1) ka1 onpeio M tn¢ TAeupdg AB yia To oTroio 10X0El AM = iﬁ :

o) Na Bpeite TIC GuVTETaYWEVES TOU DIavUOUATOC AB .
B) Na Bpeite TI¢ ouvTETAYUEVES TOU ONpEiou M.

y) Av 10 onueio M €xel guvTeTaypEVES [—4,%} , Va uttoAoyioeTte Tnv e€iowan TG eubeiag ou dIEpxeTal amoé Ta

onueia l’, M.

4.22563. OcwpoUpe 1o anueio M(-3, -2) kai eubegia mou diEpxeTal améd 10 M kail TéUvel Toug apvnTIkoUg NUIAEOVES OTa oNEia
A B.
a) Na amodeiteTe 011 0 ouvTEAeOTAG diEUBuUVONGS A TNG euBeiag gival apvnTIKOG.
B) EoTw E(A) T0 egBadov Tou Tpiywvou OAB.
i. No ammodeicete 611 E(1)>12yi0 KGBe A <0.

ii. Na Bpeite TNV €Ciowan tng euBeiag TTou axnuaTiCel Ye ToUg NUIACOVEG TPiyWVO WE EAAXIOTO EUBADAVY.
FENIKH MOPOH EZIZQZHZ EYOEIAX

2.18584. Aivovtal ol TapAAAnAeg eubBeieg €1:x—2y -8 =0, €2:2x—4y + 10 = 0 kal 10 onueio A TnG €1 TTOU EXEI TETUNMEVN
104 .
a) Na Bpeite TIC GUVTETAYUEVEG TOU ONuEiou A .
B) Na Bpeite TnVv eCiowan tng euBeiag € n otroia diEpxeTal a6 TO oNEio A Kal €ival KABETN aTnv eubeia €1.
y) Av B €ival To onpeio TouRg Twy EUBEIWV € Kal €2, TOTE va BPEITE TIC oUVTETAYUEVES TOU B

2.18587. Aivovral o1 €uBtieg &, © x — 8y +16=0Kal ¢,:2x +y+15 =0 01 0TT0iEG TEPVOVTAI 0TO aNueio M. Av o1 euBeieg ¢,
Kal e, TEPvouv Tov agova y'y ata anueia A kai B avrioToixa, ToTe:
a) va BpeiTe TIC GUVTETAYUEVES Twv anueiwv M, A kai B.
B) av K eivai To péoo Tou TApaToc AB | va Bpeite Tov ouvieheoT SielBuvang Tou Siaviopato¢ MK .

2.18589. Aivovral 01 eUBEiEG ¢, :8x +y—28=0 KAl ¢, :x—y+1=0 0l OTOIEG TEYVOVTAI OTO ONWEI0 M .

a) Na Bpeite TIC GUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU M KaI TN GUVEXEID, Va BPeiTe TNV e¢iowan Tne euBeiag TTou diépyeTal
amoé 10 M Kal gival kGBeTn oTov gova x'x .

B) Na amodeitete 611 01 €UBEieC TTOU BIEPXOVTAI OTTO TO M Kall £X0UV GUVTEAEDTH BIEUBUVONGA £XOUV ECioWwanN TNV:
MXx—-y-3A+4=0, 6TTOU LeR.

2. 18592. Aivovtal o1 €uBeieg &, : x —3y+5=0 KAl €,:3x+y—-5=0
a) Na amodeitete OT1 01 eUBEiES ¢, Kal &, Eival KABETEG YETACU TOUG,.
B) Na Bpeite TI¢ oUVTETAYUEVES TOU GNUEIOU TOPAG A TWV EUBEIWV &, KAl &,
y) Na Bpeite TV e€iowaon tng euBeiag Tou dIEpXETAI ATTO TO GNUEI0 A Kal TNV apXfi O Twv agovwy.

2.18595. AivovTal o1 €UBEiEG &, :3x +y+3=0 KAl &,:x+2y—4=0
a) Na BpeiTe TIG GUVTETAYPEVEG TOU ONPEIOU TOPNAG A Twv EUBEIWV ¢, KAl €,
B) Av n euBeia ¢, TéEpvel Tov Ggova y'y 0TO anueio B Kai n euBeia e, Téuvel TOv Agova x'x aTo anueio T, TOTE:

i) va BpeiTe TIC GUVTETAYHEVES TwV ONPEiwWV B Kal T
i) va amodeiete 611 n eubeia Tou diépyeTal atmod Ta onpeia B Kal T €xel eGiowon v 3x —4y—12=0
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2.20065. AivetalneuBeiae: x +y+2 =0 kai 1o onueio A(5,1) .
a) Na Bpeite v e¢iowaon Tng eubeiag m, , n otoia diEpxeTarl amo 1o A kai ival KABetn pog TV eubeia € .

B) Na Bpeite TV egiowan Tng eubeiag n, , n otoia diEpxeTarl amod 1o A kai ivar TapaAAnAn pog Tov agova XX .
y) Na Bpeite 10 onpeio TOAS Twv EUBEIWV 1, KaI n, KOI TV ATTOOTACT| TOU OTTO TNV ApXA TWV agovwy.

2.20072. OswpoUpe pia euBeia (€) kai éva anueio A (6,—1)ektog ™G (€). Eotw M(2,1) n mpoPoAr Tou A atnv ().

Na Bpeite:
a) Tnv e&iowon Tne eubeiag (). B) To ouppeTpIKG TOU A WG TTPOG TNV (€).

2.22520. Eotw A(-1, 1), B (2, 0) kai ['(-1, 3) Tpia onpeia Tou eTmimédou.
a) Na ammoBEiceTe 671 0 VEWHETPIKOC TOTTOC Twv anpeiwv M(X, ¥) GoTe;: 3AM —5BM- +2TM =0 &ivai nj eubgia
£ 5x-3y+1=0.
B) Na Bpeite eubeia kaBetn otnv (€) Tou diEpxeTal atmé 10 pEoo K Tou TpApaTog Al

2.22531. Oewpolpe Tv egjowon (2A—1)x+(18—111)y+92-17=0,AeR , (1)
a) Na amodeicete 011 yia kGBe Ae R , TTOpIOTAVEI EUBEIQ.
B) Av (g1), (g2) €ivar o1 euBeieg TTou TpokUTITOUV aTT6 TNV (1) yia A=1, A=2 avTioToixa, va Ppeite TV ogia ywvia Tou
oxnuaricouv.

2.22525. > ¢ TaparAnAdypappo ABIA ol Asupéc Tou AB kail AA BpiokovTal TTavw OTIG EUBEIES e ECIOWOEIS
€1 2x +y+2=0Kal €2: x —2y+6 =0 avTioToIxd. Av 10 KEVTPO ToU gival To anueio K(-1, -2), 1ote:
a) va Bpeite TIC ouvTeTaypéves Tou anueiou A kai va amodeitete o1 (0, -6).
B) va Bpeite TNV eCiowan TG TAeUPAg A kail TIC CUVTETAYMEVES TNG KOPUPAG A.

4.22562. Ocwpolpe Ta onueia A(—2t+6,0), B(0,4t—2), teRR.
a) Na Bpeite TI¢ ouvTETayUEVEC TOU pEcou M Tou AB.
B) Na deitete 611 70 M KIveiTal o€ ubeia Tnv oTToi VO TTPOCDIOPICETE.
y) Av (AB)=d, va amodeiete 6T d* > 20 Kal katoTIv va Bpeite Ta A, B waTe n améoTtacn (AB) va givar eAayiaTn.

4.22564. OcwpoUpe TIG §I0WOEIG €, :(A—1)x +(A—2)y—A+3=0,AeR.
a) Na amodeigete O11 KaBepid amd 1ig (€r) TapIoTaAvel euBeia kar KatoTIv 0TI OAEG o1 eubeieg diEpxovTal amd aTabepd
onueio.
B) Eotw A=1kal A=2.Avn(e)) TEUvel TOUG GEoveg X X Kal y'y aTa anueia A(a, 0) kai B(0, B) avtioToixa, TOTE:
i. va EKQPAOETE Ta A, B CUVAPTACEI TOU A.

. , , . L. Lo 1 1
ii. va Bpeite v eubeia TG TAPATTIAVW HOPPNG WATE VA IOXUEI — +B_2 =2.
o

4.22565. Aivetal n efiowon x* +y” +2(xy —2x—2y)+3=0.
a) Na amodeitete 011 TapioTavel duo eubeieg TTapAAANAEG peTatl Toug.
Eotw g, :x+y=1kal g, : x+y=3010uU0 ubtiec.
B) Na utrooyioete 10 euBadOV Tou TpaTediou TTou axnUATiCETal amd Toug AEoVES Kall TIG EUBEIEC.

y) Na Bpeite Tnv e€iowaon tng ubBegiag Tou diEpxetar amd Tnv apxn O kai TEPVEI TIC €1 KAl €2 0Ta onpeia A, B woTte
(AB)=2.



AAMIANOZ T'IANNHZ ; MAOHMATIKA KAT/NZHZ Z B" AYKEIOY
MAGHMATIKOZ

AMNOZTAZH ZHMEIOY AMO EYOEIA - EMBAAON TPIFQNOY

2.18620. Aivovai ol €uBeieg &, : (24 —1)x+y—5=0, & (¥ +3)x-y—15=0 jg LeR kai To onggio A(2,-1).

a) Na amodeiteTe 0TI, yia KABe TIuf Tou L e R 01 euBeieg TéUvovTal.
B) Av o1 euBeieg TEUVOVTQI OTO ONUEI0 A, va BPEITE TV TIUA TOU AR .
y) Eotw A =2 ka1 B,I" 10 onueio Tou o1 ¢, Kal g, TEYvouv Tov acova y'y .Na Bpeite 10 euBadov Tou

TPIYWVOU ABT .

2.20062. Aivovtal Ta anueia A(1, -2) kai B(2, 3).
a) Na Bpeite Tnv e€iowan Tne euBeiag € Tou diEpxeTal amé Ta anueia A, B .
B) Na utroAoyioete 10 uBadOv Tou Tpiywvou OKA, étrou O givar n apyr Twv agdvwy kal K, A gival Ta onpeia
TOMAG TNG € HE TOUG AGOVES XX KaI Yy avTioToIxA.

2.20067. Aiverai Tpiywvo ABI pe kopugég Ta anueia A(3,2) , B(-3,1) kai '(4,0) .
a) Na Bpeite Tnv e€iowan ng TAsupag AB.
B) Na utroAoyioete 10 Uwog A kaBwg kal TV e&iowan TG eubeiag Tavw otnv otoia Bpioketal auTo.

2.22506. OcwpoUpe Ta onueia A(a,0) kai B(0,3), 610U af >0 Kal o =p.
a) Na amodeitete 011 AB: y = —Ex +B.
o

B) Av € eival n euBeia TTou BiEpXeTal aTmd To onpeio M (a,B)kal eivar KABETN oG TV eubeia AB , TOTE:
i) va Bpeite TV €Ciowaon NG €.
i) av n euBeia € TEuvel Tov GEova x 'x aTo onpeio K kal Tov agova y'y oto anuegio A, va atodeitete OTi

2 Q2
(OKA) = % ,0mou O givai n apxn Twv agdvwy.
o

2.22521. Ocwpoupe Ta anueia A(M1, 20), B(2-A, 4) kai (-1, 2), A\e R .
a) Na amodeiteTe 011 10 0TTOI0OATTOTE TIPAYHATIKO ApIBUG A, T onpEia oXnUATiCouV TPiywvo.
B) Eotw 611 yia To £uPadOv Tou Tpiywvou ABI 1oxUel (ABI)=3.
i. Na amodeicete 011 A=1 1) A=2.
ii. Na Bpeite T ywvia Twv Slavuopdrwy TA, TB 61av A=1.

2.22522. > ¢ opBokavovikd auaTnua agdvwy Oxy Bewpolpe Tnv eubeia € : y=x+1 Kai Ta anueia A(2, 0) kai B(6, - 3) .

a) Na mpoadiopioete onpeio I g euBeiag € waoTe 1o Tpiywvo ABI va gival opBoywvio ue utroteivouoa tn Bl
B) Eotw (1, 12) . Na Bpeite 10 EUBadSV TOU TPIywvou ABI.

2.22523. 2¢ opBokavovikd auoTnua agévw Oxy Bewpouue TV eubeia €: y = x +k —1, OTTOU K BETIKOS AKEPAIOG
HEYOAUTEPOG TNG HOVADAG.
a) Na Bpeite Pe T PonBeia Tou K, Ta anueia Toung A, B Tng eubeiag pe Toug Ggoves X', y'y Kal T0 eupadov Tou
TpIywvou OAB.
B) Av 1oxUel (OAB) < 2 va amodeigeTe OTI K=2.

2.22529. Ocwpoupe Tnv eubeia €: 3x — 4y +2 =0 Kal T0 onueio A(-2, 1).

a) Na amodeitete 611 T0 A dev aviikel oTnv (€) kal va Bpeite Tnv amdoTacn Tou atd auTth.
B) Na Bpeite OAeg TIC euBeieg TTou gival TapdAAnAeg atnv (€) Kai améxouv amé 10 A amdaTaon ion e 3 HOVADEC.
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2.22537. & opBokavoviko auoTtnua agdvwv Oxy Bewpoupe Ta onueia A(A-1, A+2) kar B(u+3, U), A, peR.
a) Na amodeigete 611 Ta onueia A, B kivoUvTal oTIG €uBeieg €, : y =x+3 Kal €, : y =X —3QvTiOTOIXA.

B) Na BpebBei n e&iowan Tng pegomapdAANANG Twv ubelwv €1, €2.

2.22538. Aivovrai ta onpeia A(0,2), B(1,5) kai T'(t-1, 3t-2), te R.
a) Na Bpeite v e&iowan Tng eubeiag AB.
B) Na deitete 611 n amdaTtaon Tou onpeiou I ammod Tnv eubeia AB kabwg kal 1o eupadov Tou Tpiywvou ABI gival

avetaptnTa Tou t.

4.22568. 2¢ kapteaiavo alotnua atovwv Oxy BewpoUpe Ta anueia M(x, y), A(-1, 3) kai B(2, -1) waTe va axnuartifouv

Tpiywvo e eppaddv (MAB)=4.
a) Na atrodeiCeTe OTI 0 YEWUETPIKOGS TOTTOG Tou M gival duo eubgieg €1, €2 TTAPAAANAES PETAEU TOUG.

B) Na Bpeite TNV amoéoTaon Twv €1, 2.
y) Na amodeiete 611 ) euBeia mou diEpxeTal amé Ta A, B ival n ueaomrapdAAnAn Twy €1, €2.

4.22571. Aivovtal Ta anueia A(1, 2), B(-3, 4) kai ['(2A+1, 1-A), Ae R.
a) Na amodeitete 071, yia otroladhtrote TipA Tou A, Ta A, B, I oxnuartifouv tpiywvo kai 1o EYRAdAV Tou TPIYwvou

ABI eival aTaBepd.
B) Na amodeitete 611 n kopu@r I KIveiTal o€ euBeia TapaAAnAn otnv AB.
y) Na Bpeite TI¢ ouvteTayuéveg Tou I waTe 1o Tpiywvo ABI va gival opBoywvio e utroteivouoa v Br.

4.22571. 2e opBokavovik6 ouotnpa agovwv Oxy Bewpolpe TIG EUBEieg &, :x +(A+2)y—A+1=0, L eR.
a) Na amodeitete 0TI GAeg 01 eubeicg diEpyovTal amé oTabepd anueio M.
B) Na amodeitete 611 d(O, ¢, ) <+/10
y) Na Bpeite TTo1a atmd TI¢ ubegieg TNG TTOPATTAVW POPPAG ATTEXEI TNV PEYIOTN amdaTtaon atmé 1o O.

4.22588. Ocwpoupe Ta anueia A(2, 2), B(-1, 0) kai (0, 2).
a) Na ammoBEiSeTe 611 0 VEWHETPIKAC TOTTOC Twv anueiwv M(x, y) GoTe AM +BM. —2IM = 3¢ivai  eubeia
€x—-2y+1=0.

B) Na Bpeire:
I. 2nueio K aTov agova XX WaTe TO CUHKETPIKS TOU WS TTPOG TNV EUBEIT TOU EPWTAKATOS a) va gival anueio A

ToU Ggova y'y.
ii. To eyfaddv Tou Tpiywvou KAZ 6trou Z gival 1o anueio TOAS TG euBeiag € pe Tov agova y'y.

4.18609. Xe Tpiywvo ABT eival AB=( A, A+1) , AT =( 31, A—1), 6mou A# 0 kar A # -2, ka1 M eivai To péoo Tg TAeupdg

Br
a) No amodeigere OTi AM = ( 24, 1.).

B) Na Bpeite Tnv TIpA Tou A yia Thv otroia 1o didvuopa AM eival kGBeTo aTo didvuopa 6 = G,—xj :

y) MNa v Tiur Tou A ToU BprikaTe OTO EpWTNHA B), va uTToAoYioETE TO EUBABOV TOU TpIywvou ABI.
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4.18610. AivovTtai o1 UBeieG €1 : 2x —y —10A+16=0 KQI €2 : 10x+y—2A—4=0,0TIOU LA eR
a) Na amodeigere o011 yio KABe Tiur NG TAPAUETPOU A o1 EUBeiege, Kkal €, TEuvovTal, KOl va BPEITE TIG

OUVTETAYUEVEG TOU ONEIOU TOUNAS Toug M.
B) Na amodeigete 011 yia KABe Tiur TG Tapauétpou A 10 onueio M avrkel otnv euBeia €:8x+y-6:=0
y) Av n eubeia € Tépvel Toug Gkoveg XX Kal W'y oTta onpeia A kal B avtigToixa toTe:
i) va Bpeite v e¢iowan tng euBeiag ¢ mou diEpxetal amd v apxn O Twv agdvwv Kal va amodeiteTe 011 €ival
TrapdAAnAn mpog Tnv eubeia AB.

ii) av K eivar Tuxaio anueio Tng euBeiag {, va amodeifete 611 (KAB) =%.
4.18611. Aivetain eubeia €: x —4y—7=0 kai Ta onueia A(-2,4 ) kai B (2,6)
a) Na Bpeite TI¢ ouvTeTaypéveg onueiou M Tng euBeiag € To oTroio I0aTEXEI OTTO Ta onpeia A Kail B
B) Na utroloyioete 10 eupaddv Tou Tpiywvou MAB

y) Na amodeitete 611 10 onpeia K (x,y) yia ta otoia 1oxuel (KAB) = (MAB) aviikouv OTIG €UBEiEC e ECI0WOEIS
TIG: x—2y—-5=0 KaIx -2y +25=0

4.18612. Aivetain e€iowon: x* +2xy +y’ —6x —6y +8=0

a) Na ammodeitete 0TI N e§icwon TTOPIOTAVE! YEWWPETPIKA dUO €UBEiEC YPOUUES €1 KAl €2 O1 OTTOIES €ivall
TTOPAMNAEC PETALY TOUG.

B)AV ¢, :x+y-2=0 Kalg, :x+y—4=0 , va BpeiTe TNV €§iowan TG LETOTTAPAMNANG € TWV €1 KaI €2

y) Av A gival onpeio Tng uBegiag €1 We TeTaypévn 10 2 Kail B onueio NG eubeiag €2 pe TeTunuévn T0 1, TOTE:
i) va Bpeite TIC gUVTETAYPEVES TWV ONpEiwv A Kal B
i) va Bpeite TIc guvTeTaypéveg duo onueiwv I kal A Tng eubeiag € €1a1, waTe 1o TETPATTAUpo ABA va gival

TETPAYWVO.

4.18623. Aivovtai ta onueia A(3,4) , B(5,7) kai I (2u +1,3u -2) , dTou pe R .
o) Na Bpeite TIC GUVTETaYPEVES TwV DIaVUORATWY AB Kal AT Kal , OTn OUVEXEID, va aTodeiteTe 0TI Ta onueia
A, B kai T dev gival ouveuBelaka yia KABE Tiur TOU .
B) Na amodeiete OTI:
i) T0 eyPaddy Tou Tpiywvou ABI dev eaptartal amd To .
ii) yia kGO TipA Tou W TO anueio I avikel o€ euBeia € , TG oTToIOC va BpeiTe TV €Gicwan.
yY) Na epunveuaeTe YeWUETPIKA YIaTi TO €uBadOV Tou Tpiywvou ABI Tapauével aTabepd, avetaptnTa amd Ty TIUA
TOU |J;

4.18613. Aivetal n egiowan x> +y* —2xy —3Ax +3Ay + 22> =0 , Je A Gla@opeTikd Tou 0.
a) Na amodeitete 011 n TapaTmavw egiowan TrapioTavel oTo emiTedo, U0 eubeieg TTAPAANAES PETAEU TOUC,
kaBepid atmé TIg oTroieg £xel KAion ion pe 1.
B) Av 10 €UBAdAY TOU TETPAYWVOU TOU OTTOiOU 0 dUO TIAEUPEG BpicKovTal TTAVW OTIC EUBEIES TOU EPWTANATOC a)
gival ioo pe 2, va Bpeite v TIUA Tou A.

4.18614. Aivovtal o1 €uBeieg &, : 3x+y+3=0 KOl &,:x+2y—4=0

a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVES TOU ONUEiOU TOUNAS A Twv EUBEIWV €1 Kal €.

B) Av n euBeia €1 TéEpvel Tov Gkovay'y aTo onueio B kai n eubeia € téuvel Tov gova X' oto onuegio I, ToTE:
i) va Bpeite e€iowan TG eubeiag ou diEpxeTal amé Ta anueia B kai T
i) va Bpeite 10 eYPaddv Tou Tpiywvou ABT.

y) Na amodeitete 611 Ta onpeia K (X ,w) yia Ta otroia 1oxUel (KBl ) = ( ABI) aviikouv o€ dU0 TTapaAAnAeg eubeicg,
TWV OTTOIWV VA PPEITE TIC EEIOWOEIC.
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4.18615. Ocwpoupe euBUypauuo TuApa AB Trou gival TapdAAnAo TTpog Tnv eubeia € :y =x, ye A(x1,y1), B (X2,y2 )
Kal X1 < X2. Av 10 anueio M (3, 5) ival To péoo Tou uBuypdupou THAPATOS AB Kal TO YIVOUEVO TWV TETUNHEVWY
Twv oneiwv A kai B 1coutal pe 5, 1oT:
@) VO UTTOAOYIOETE TIC CUVTETAYUEVES TWV oNuEiwv A kal B .
B) va amodeitete 611 (OAB) =4 , d11ou O €ival n apxn Twv aovwy.

y) va amodeitete 611 Ta onpeia K ( x ,y) yia Ta omoia 1oxuel (KAB) = 2 (OAB) avikouv oTIG UBEiEC e ECIOWOEIC
TMG: x—y—-2=0 KAx—-y+6=0

4.18617. Aivovrai Ta diaviopara o Kal B ME PETPA 2, 6 avTigToIxa kal ¢ & [0,11] n petagu Toug ywvia. Etriong diverai n
egiowon (a-B+12)x+(a-p-12)y-5=0 (1).
a) Na amodeitete 011 n (1) TapioTtavel eubeia yia kB ¢ <= [0,T].
B) Av n rapamévw ubeia gival TapaAnAn atov dova y'y, va amodeitete Ot B =3-a.
y) Av n mapamdvw eubeia eivar TapdAAnAn atov déova X'y, va atmodeiceTe O E =-3-q.

0) Avn napanuvw euBeia eival TapdAAnAn aTnv dixotdpo TTPWTNG Kal TPITNG ywviag Twv atdvwy, va atrodeiteTe
om B la

4.18621 . Aivovtai o1 €uBeieg & :2kx —(1+k)y+1-3k=0 kal {:(1+3x)x+(k—1)y+2—-6Kx=0,0m0U keR
a) Na e€etdoeTe av UTTAPYXE! TIWA TOU K, WOTE O EUBEiEC va gival TTOPAAANAEG.
B) Na Bpeite Tnv apBAcia ywvia Tou oxnuarifouv ol eubtieg (&) kai (¢).

4.18622. Aivovtal Ta onueia A(l,—%), B(2, - 1) kau F(p,”j‘j OTToU e R.

o) Na BpeiTe TIC GuVTETaYEVES TwV DIavUOPATWY AB Kal BT

B) Na amodeitete 011 yia KABE e R TO onpeio I avikel oTnv eubeia Tou diEpxeTal amod Ta anueia A kai B.

y) Na Bpeite TV Tiuf Tou Y €101, OTE p-BI =—AB.

d) MNa v TIYA Tou [ TToU BpAKATE OTO EpWTNUA Y), va amodeicete 011 (OBl ) =1, 61ou O €ival n apyri Twv agovwv.



